

Журналисты Худжанда поддержали Указ президента о реагировании чиновников на критику в СМИ

11 февраля, руководитель информационно-аналитического центра аппарата председателя Согдийской области Ильхом Джамолов провел встречу с представителями региональных и местных СМИ, чтобы ознакомить их еще раз с Указом президента страны о реагировании должностных лиц на критические и аналитические материалы в СМИ.

«За игнорирование Указа руководители органов власти будут привлечены к ответственности за бездействие в соответствии с законом «Об обращении граждан». Не исключено, что и журналисты могут подвергнуться судебному преследованию за неточности или искажение информации в своих материалах», - сообщил он собравшимся.

По мнению Джамолова, журналистам необходимо повышать качество своей работы, теснее взаимодействовать с народом и государственными структурами. Он также предложил журналистам, среди которых были в основном редактора печатных и электронных СМИ области, представлять письменную информацию о том, сколько написал журналист критических материалов, и какая была на них реакция. «Это необходимо для того, чтобы отслеживать ситуацию и думать, что делать дальше», - сказал он.

Джура Юсуфи из еженедельника «Вароруд», признает, что критическим выступлениям в их газете со стороны чиновников уделяется мало внимания. «Мы взяли 50 последних номеров нашей газеты, в каждом из которых было 2-3 критические заметки и статьи, и из этого количества материалов лишь 10% вызвали резонанс в обществе и среди чиновников», - отметил Юсуфи.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/46863.html>